Obliczanie funkcji równolicznych należących do funkcji różnowartościowej  f : 1 (y ~ z) przez zastosowanie funkcji odwrotnej.

Funkcja różnowartościowa liczbowego układu trójkowego to funkcja do której należą trzy obiekty o zróżnicowanych wartościach z których obliczymy  dwie funkcje równoliczne. 

Zgodnie z definicją: Tylko jedna z dwóch funkcji równolicznych funkcji różnowartościowej należy do dziedziny. 
Ponieważ w liczbowym układzie trójkowym z funkcji różnowartościowej obliczymy tylko dwie funkcje równoliczne, to przez zastosowanie funkcji odwrotnie możemy potwierdzić

prawidłowość wykonanego działania zamieniając tylko dwie wartości [czyli dwie cyfry x =1, y = 2 w f : ~1(y)] i obliczyć drugą funkcję równoliczną  f : ~1 (z) należącą do tej samej

funkcji różnowartościowej f : 1 (y ~ z)

Albo obliczyć f : ~(1z) z f : ~(1y) to podstawiamy w niej pod x = 2, a pod y = 1, następnie porządkujemy analogicznie trójki w podciągach matematyczny jedności i uwzględniamy kolejność podciągów liczbowych jedności w układzie trójkowym f : (w j) zgodnie z układem cyklicznym. By obliczona funkcja równoliczna f : ~(1z) należała do tego samego podzbioru.

Na podstawie działania możemy stwierdzić, że każda z funkcji równolicznych funkcji różnowartościowych jest funkcją odwrotną i przeliczalną. 
Działanie wykonujemy po wprowadzeniu częściowego porządku dla uporządkowanych par liczb w trójkach zgodnie z układem cyklicznym

[ pierwszy obiekt.........................],     [............................drugi obiekt funkcji różnowartościowej...................................................................................]

f : (1) f : (y ), <UL>, [<1>] f :{X}          [..............f : (b) wartość stała.......],  [..........................f : (c)  i f : (d) dobry porządek należy do tabeli cykli......] 

...........................................................[..................... f : (b)......................],  [...........................f : (c)....................],  [...................f : (d)………………….]

f: (  = ................................................[.....x1,...........y1, ..........z1.............], [.......x2,............y2,............z2............],  [.......x3,............y3,.............z3.......]  

<<<1,2)3>),(<4,5,6  >),(<7,8,9>>), (<<<1(4,8>>),(<2(5,7>>),(<3(6,9>>>), (<<<1(6,7>>),(<2(4,9>>),(<3(5,8>>>), (<<<1(5,9>>),(<2(6,8>>),(<3(4,7>>>>

<<<1,2)4>),(<3(5,7>>),(<8,9,6>>), (<<<1(3,8>>),(<2(7,6>>),(<4(5,9>>>), (<<<1(5,6>>),(<2(3,9>>),(<4(7,8>>>), (<<<1(7,9>>),(<2(5,8>>),(<4(3,6>>>>
<<<1,2)5>),(<3(6,8>>),(<4,7,9>>), (<<<1(3,9>>),(<2(8,4>>),(<5(6,7>>>), (<<<1(6,4>>),(<2(3,7>>),(<5(8,9>>>), (<<<1(8,7>>),(<2(6,9>>),(<5(3,4>>>>
<<<1,2)6>),(<3(4,9>>),(<5,7,8>>), (<<<1(3,7>>),(<2(9,5>>),(<6(4,8>>>), (<<<1(4,5>>),(<2(3,8>>),(<6(9,7>>>), (<<<1(9,8>>),(<2(4,7>>),(<6(3,5>>>>
<<<1,2)7>),(<3(4,8>>),(<5,6,9>>), (<<<1(3,6>>),(<2(8,9>>),(<7(4,5>>>), (<<<1(4,9>>),(<2(3,5>>),(<7(8,6>>>), (<<<1(8,5>>),(<2(4,6>>),(<7(3,9>>>>
<<<1,2)8>),(<3(5,9>>),(<4,6,7>>), (<<<1(3,4>>),(<2(9,7>>),(<8(5,6>>>), (<<<1(5,7>>),(<2(3,6>>),(<8(9,4>>>), (<<<1(9,6>>),(<2(5,4>>),(<8(3,7>>>>
<<<1,2)9>),(<3(6,7>>),(<4,5,8>>), (<<<1(3,5>>),(<2(7,8>>),(<9(6,4>>>), (<<<1(6,8>>),(<2(3,4>>),(<9(7,5>>>), (<<<1(7,4>>),(<2(6,5>>),(<9(3,8>>>>
f : ~(1y) .........................................(---------------),(-------------),(-------------), (---------------),(-------------),(-------------),(---------------),(-------------),(-------------),

przekierunkowania 

dotyczą kolumn...............................(---------------),(-------------),(-------------), (---------------),(-------------),(-------------),(---------------),(-------------),(-------------),

funkja odwrotna…………..........., (<<<2(4,9>>),(<1(6,7>>),(<3(5,8>>>), (<<<2(5,7>>),(<1(4,8>>),(<3(6,9>>>), (<<<2(6,8>>),(<1(5,9>>),(<3(4,7>>>>
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……………………………….........., (<<<2(3,7>>),(<1(6,4>>),(<5(8,9>>>), (<<<2(8,4>>),(<1(3,9>>),(<5(6,7>>>), (<<<2(6,9>>),(<1(8,7>>),(<5(3,4>>>>
……………………………….........., (<<<2(3,8>>),(<1(4,5>>),(<6(9,7>>>), (<<<2(9,5>>),(<1(3,7>>),(<6(4,8>>>), (<<<2(4,7>>),(<1(9,8>>),(<6(3,5>>>>
……………………………….........., (<<<2(3,5>>),(<1(4,9>>),(<7(8,6>>>), (<<<2(8,9>>),(<1(3,6>>),(<7(4,5>>>), (<<<2(4,6>>),(<1(8,5>>),(<7(3,9>>>>
……………………………….........., (<<<2(3,6>>),(<1(5,7>>),(<8(9,4>>>), (<<<2(9,7>>),(<1(3,4>>),(<8(5,6>>>), (<<<2(5,4>>),(<1(9,6>>),(<8(3,7>>>>
……………………………….........., (<<<2(3,4>>),(<1(6,8>>),(<9(7,5>>>), (<<<2(7,8>>),(<1(3,5>>),(<9(6,4>>>), (<<<2(6,5>>),(<1(7,4>>),(<9(3,8>>>>
dotyczą kolumn...............................(---------------),(-------------),(-------------), (---------------),(-------------),(-------------),(---------------),(-------------),(-------------),

pod x = 2, y = 1 podstawiamy

pod x = 1, y = 2

f : ~(1z)

dotyczą kolumn...............................(---------------),(-------------),(-------------), (---------------),(-------------),(-------------),(---------------),(-------------),(-------------),

<<<1,2)3>),(<4,5,6  >),(<7,8,9>>), (<<<1(4,9>>),(<2(6,7>>),(<3(5,8>>>), (<<<1(5,7>>),(<2(4,8>>),(<3(6,9>>>), (<<<1(6,8>>),(<2(5,9>>),(<3(4,7>>>>
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<<<1,2)5>),(<3(6,8>>),(<4,7,9>>), (<<<1(3,7>>),(<2(6,4>>),(<5(8,9>>>), (<<<1(8,4>>),(<2(3,9>>),(<5(6,7>>>), (<<<1(6,9>>),(<2(8,7>>),(<5(3,4>>>>
<<<1,2)6>),(<3(4,9>>),(<5,7,8>>), (<<<1(3,8>>),(<2(4,5>>),(<6(9,7>>>), (<<<1(9,5>>),(<2(3,7>>),(<6(4,8>>>), (<<<1(4,7>>),(<2(9,8>>),(<6(3,5>>>>
<<<1,2)7>),(<3(4,8>>),(<5,6,9>>), (<<<1(3,5>>),(<2(4,9>>),(<7(8,6>>>), (<<<1(8,9>>),(<2(3,6>>),(<7(4,5>>>), (<<<1(4,6>>),(<2(8,5>>),(<7(3,9>>>>
<<<1,2)8>),(<3(5,9>>),(<4,6,7>>), (<<<1(3,6>>),(<2(5,7>>),(<8(9,4>>>), (<<<1(9,7>>),(<2(3,4>>),(<8(5,6>>>), (<<<1(5,4>>),(<2(9,6>>),(<8(3,7>>>>
<<<1,2)9>),(<3(6,7>>),(<4,5,8>>), (<<<1(3,4>>),(<2(6,8>>),(<9(7,5>>>), (<<<1(7,8>>),(<2(3,5>>),(<9(6,4>>>), (<<<1(6,5>>),(<2(7,4>>),(<9(3,8>>>>
........................................................[..................... f : (b).........................],  [...........................f : (c).....................],  [...................f : (d)………………….]

[ pierwszy obiekt.........................], [............................trzeci obiekt funkcji różnowartościowej........................................................................................]

f : (1) f : (z), < UL>, [<1>] f :{Y}      [..............f : (b) wartość stała..............],  [........................f : (c)  i f : (d) dobry porządek należy do tabeli cykli.......]  

funkcje wzajemnie jednoznaczne f :~ (1y). Podciągi liczbowe par liczb {<1,2>, <1,3>,..,<8,9>}
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